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public static long F(int n)

{
if (n == 0) return O;
if (n == 1) return 1;
return F(n - 1) + F(n - 2);
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public static long F(int n)

{

if (n == 0) return O; F(5)

long[] F = new long[n + 1]; 0 1 5 3 A 5
F[O0] = O;

FI1] = 1, EEENESEIERER

for (int i = 2; i <= n; i++)
F[i] = f[i - 1] + F[1 - 2];
return F[n];

Dl 60U Lgy (63,400 2 by ¢ FLgud slael gawloe sl Vb g, w0 ,oSI S g, O

1090 — (su8) pob 3w - oy sR)L) - eI (ahb § Julas



GO)zo 1003 (SP)sly

-
.L:ao)‘9.> ]

JAS a0
Sl Lgc\.g;.B.S O
Sldas ;o Grios O

o g L LLelS (egran (h9a (SIS SslS pole T

Dstie Slapi ;s (S O
JB 9o sanlio gl WSig 0 ad, 5 4 oS O
S5 laid; ol slp e ply = Comsl 0,681
1 o (2 50B9S" (518L (5l 0,98 = (rady o 51 0
O 3l Jas sla ol 5 s 32 (61 CYK (o 6501 O

1090 - (5615) pob 3w - Ly SRl - el (ahb § Julad



U5 § eund3 slael)ed) s3.01)56 Cile

I r—m,;s;ms,,,,
coe M )“ u.v..; I:I
[oleal o5l o5 o) aiins Lo o 8 5S> 68 slaaiges O
[ lscd] s Lo o 5S> 55 slodigas [
hySe sob 4 S ydes sladiges ) J> B

Ly §jyaelp O
Sopa S5 jlledges Jo Vb4 by 0S4, 0
Jgazr Sqyo el o 5 S5 sS ladises J>ol) (o3 T

1090 - (5615) pob 3w - Ly SRl - el (ahb § Julad



Jol ung) :slalas gy Lpd

I ===,

.Slalos 90 o po [
(n) _ n!
k)] k!(n—k)!

Sis s
N [Ja‘ u’f’a)] Slalo> 90 o 2 Sdumilne O

100\ 100! _ 4950
2 | 21(100-2)!

Gl S>65 oy lade a5 oy o Sy les olael gailre 4y Lo St O

1090 - (5615) pob 3w - Ly SRl - el (ahb § Julad



©0> (19) :sladas 9y Lps
B .,
[25 5k il L slakon 98 oo O

[Lépifjbrgg)9§”].L5hUxu? 99 %Aifé’LSA*ﬁUEZA []

public static int bin(int n, int k)
{
if (k == 0 || k == n) return 1;
return bin(n - 1, k - 1) + bin(n - 1, k);
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public static int bin2 (int n, int k)
{
for (1 = 0; i <= n; i++)
for (j = 0; j <= Math.min(i, k); j++)
if (3 ==0 || j == i)
B[i] [J] = 1;
else
B[i] [j] = B[1i-1][j-1] + B[i-1]I[3]]:
return B[n] [k];
}
T(n, k) € 0(nk) Sl Sz O
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.35
.35
.37
.28
.28
.32
.38
.26
.39
.29
.34
.40
.52
.58
.93

4->5
5->4
4->7
5->7
/->5
5->1
0->4
0->2
7->3
1->3
2->7
6->2
3->6
6->0
6->4
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0->2 0.26
2->7 0.34
/7->3 0.39
3->6  0.52
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DO =W
for (intk =L k<nk++)
compute D from Dk -1
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DW[i][j] = min(D*V[i][j], D*~V[il[k] + D¥ VK] [j])
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D[] = minimum(D*~V[{[], DY V[i][k] + DY V[k][])
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DO =W
for (intk=1;k<n;k++)
for(inti=1;i <n;i++)

for(intj=1;j <n;j++)

D®[i][j] = min {D%*=V[][j], D% V[i][k] + D*=D[k][j]}
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DO =W
for (intk=1,k<n;k++)
for(inti=1;i <n;i++)
for(intj=1;j<n;j++)
DW[i][j] = min {D*V[][;], D% V[i][k] + D V[K][j]}
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DW[1][1] = min(D@[1][1], D@ [1][1] + D@[1][1]) = min(0,0 + 0) = 0
DW[1][2] = min(D@[1][2], D[1][1] + D®[1][2]) = min(1,0 + 1) =1
DW[1][3] = min(D@[1][3],D@[1][1] + D®[1][3]) = min(e0,0 + ) =0
DW[1][4] = min(D@[1][4], D@[1][1] + D®[1][4]) = min(1,0 + 1) =1
DM[1][5] = min(D@[1][5],D@[1][1] + D®[1][5]) = min(5,0 +5) = 5
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DW[2][1] = min(D@[2][1], D@ [2][1] + D@[1][1]) = min(9,9 + 0) =9
DW[2][2] = min(D@[2][2], D@ [2][1] + D®[1][2]) = min(0,1 +9) =0
DM[2][3] = min(D@[2][3],D@[2][1] + D®[1][3]) = min(3,9 + o) = 3
DW[2][4] = min(D@[2][4], D[2][1] + D®[1][4]) = min(2,9 + 1) = 2
DM[2][5] = min(D@[2][5],D®[2][1] + D@[1][5]) = min(c0,9 + 5) = 14
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DW[3][1] = min(DO[3][1], D®[3][1] + D@[1][1]) = min(co, 00 + 0) =
DW[3][2] = min(D@[3][2], D®[3][1] + D®[1][2]) = min(co,00 + 1) = 0
DW[3][3] = min(D@[3][3],D@[3][1] + D®@[1][3]) = min(0, 00 + ) =0
DM[3][4] = min(D@[3][4], D@[3][1] + D®@[1][4]) = min(4,00 + 1) = 4

DM[3][5] = min(D@[3][5],D[3][1] + D@[1][5]) = min(co, 00 + 5) = oo
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DW[4][1] = min(D@[4][1], D@ [4][1] + D@[1][1]) = min(co, 00 + 0) =
DW[4][2] = min(D@[4][2], D [4][1] + D@[1][2]) = min(co,00 + 1) = 0
DW[4][3] = min(D@[4][3], D@ [4][1] + D®[1][3]) = min(2, o + o0) = 2
DM[4][4] = min(D@[4][4], D@ [4][1] + D®[1][4]) = min(0,0 + 1) = 0
DM[4][5] = min(D@[4][5], D@[4][1] + D@[1][5]) = min(3,00 + 5) = 3
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DWI[5][1] = min(D@[5][1], D[5][1] + D®[1][1]) = min(3,3 + 0) = 3
DWI[5][2] = min(D@[5][2], D®[5][1] + D®[1][2]) = min(e0,3 + 1) = 4
DWI[5][3] = min(D@[5][3], D@[5][1] + D®[1][3]) = min(co,3 + o) = ©
DW[5][4] = min(D@[5][4], D@[5][1] + D®@[1][4]) = min(e0,3 + 1) = 4
DWI5][5] = min(D@[5][5], D@ [5][1] + D®[1][5]) = min(0,3 +5) = 0
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D=W
for (intk=1Lk<n;k++)
for(inti=1;i <n;i++)
for(intj=1;j<n;j++)
D[i]lj] = min {D[i]lj], D[illk] + D[k]lj1}
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for(inti=1i<n;i++)
for (intj=1;j <n;j++)
Plillj1=0
D=W
for(intk=1k<n;k++)
for(inti=1;i <n;i++)
for(intj=1;j <n;j++)

if (D[i][k] + Dlk]ljl < DLAGD A
Dlillj] = Dlillk] + Dlk]lj]
Pli]lj] =k

}
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path(i, P[i]1[3]])’
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public static void path(int i, int j) {

== 0) return;

StdOut.print(P[i][J] + ™ V)

path(P[i] [J1, 3J)~

0 0 4
5 0 0
) 5 0
) 5 0
0 1 4
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delta + M[i-1][3J 1,
delta + M[i ]1[3-11):

return M[m] [n];

@y, + OPT(i—1,j — 1)

OPT(i,j) = min 5 + OPT(i —1,j)
5 + OPT(i,j — 1)

1090 — (su8) pob saw - oy sR)LY - eI (ahb § Julas



(393 (sl laaliny 533y

~vA g
abasl> 5 oy Souses .l O
o T(m,n) ~mn

o S(m,n) ~mn

eSS SIS O

om,n <10

S glbals, O
om=n=100,000
Joe oLl 0ozl O
oLl o0 ralasl> O

1W90 - (5638) 100 3o - Ly SR)LLY - laEl)e (oslb § Julas



(0D Adbdls Bpows ldaiin) (sl
o900 bl pgo a0 (galasl> G pao 3l g o LT o O

D505 dwlee O(M + 1) gabiil> s O(MN) loj 10 g5 o |y digs Jooly Jlade cals 2 O

3,100 09z digs ool 093 ailxe gl sloolu gy e «Dygo (ol jo L

O(m+n) gabdl> 4 O(Mn) ;loj ;o digs oyl 1AV (5 i al aid O
Loy 6320l g Jo g pomenli (g, 5l dilaiadign oS 5 S

1090 — (su8) pob 3w - oy sR)L) - eI (ahb § Julas



LA aAbsla dpos loatiny (5aisyly
B
ol g dole Bl 5 O

a3l (1, F) ol (0, 0) Lol 5l s 50bsS b ol F(L, J) oS 5,3 O
f(i, j) = OPT(i, j) waslin O

Vs

1090 — (5g15) 10 33w - By SRYLY - el (ahb § Julad



LA aAbsla dpos loatiny (5aisyly
B
ol g dole Bl 5 O

a3l (1, F) ol (0, 0) Lol 5l s 50bsS b ol F(L, J) oS 5,3 O
f(i, j) = OPT(i, j) waslin O

Vs

1W90 - (5638) 100 3o - Ly SR)LLY - laEl)e (oslb § Julas



(0D Adddla Bpos ldaiin) ($3)lY
S
il g alols BIS O
a3l (1, F) ol (0, 0) Lol 5l s 50bsS b ol F(L, J) oS 5,3 O
35905 dralone O(MHN) (galidl> 5 O(MN) loj 15 o sl L, F(L, 3) olsise O

1090 — (5g15) 10 33w - By SRYLY - el (ahb § Julad



(0D Adddla Bpos ldaiin) ($3)lY
A 5
a3k (my n) el (3, 3) ool 5l e G2 3olsS b plp8(1, §) 98 o8 O
Sged dmslxe (M, N) L (0, 0) Ak argss 5 Ll aed Cqz (0,5 wsSe L1, 8(1, F) lgiee B

Y3 2

1W90 - (5638) 100 3o - Ly SR)LLY - laEl)e (oslb § Julas



LA aAbsla dpos loatiny (5aisyly

ials alols BIS O
a2l (M, n) oy (2, F) ol 5l e 0 FolsS L pl g (3, J) 0 (25 O
Sgad drwles O(MHn) (galadl> 5 0(mn) Loy 0 F o lplyg(., J) ol o B

Y2 2

1090 — (5g15) 10 33w - By SRYLY - el (ahb § Julad




LA aAbsla dpos loatiny (5aisyly
e
N osnlino O

f(i, J) + 8(1, ) Lol ol 0,08 o (1, F) Loly 5 &5 pnn o yiolisS Jobo O

1W90 - (5638) 100 3o - Ly SR)LLY - laEl)e (oslb § Julas



(0D Adbdls Bpows ldaiin) (sl
A
Y ooomliw O
S e aeS 1, F(g, n/2) + g(g, N/2) a5 il il qass o,8 O

Y2
g >

2 Vs Ve

1090 — (5g15) 10 33w - By SRYLY - el (ahb § Julad



LA aAbsla dpos laaiivy (5ais)ly

&S oo aeS 1, F(q, n/2) + 8(q, n/2) oS glaiel 4 auS oy 1, q (oI DP L el [
S 55 Yo 9 Xg AL, g5 9o [
RVELIPVOW NPT LIPSO A R S IR C IV PR V5 [ . o PRIV v

1090 — (5g15) 10 33w - By SRYLY - el (ahb § Julad




(LA (sahdls Bpos laatiny (saivily

Sygo (pl 0 albn gm gla Jsb 4 4l 93 55, » piysS ol Gzl lej STaxT(M, N) s o8 a8 ©
T(m, n) = O(mn)
[n g, »» Lal U] .wlsl o
G il 236 9 8(., n/2) 9 F(., N/2) Gamulns jolaie 4,0(mMN) o
(S 3b O ygo @ dliue ) 90 U= sl T(N/2, q) + T(m-q, n/2) ;b;
48 0iS Llsil glseS 4 1, € ol

T(m,2) <cm

T(2,n) < cn n=2Lm= 2.4l bl
T(m,n) <cmn+T(q,n/2)+T(m—q,n/2) ’
T(m, n) <= 2cmn &l 45,3

T(m,n) <T(q,n/2)+T(m —q,n/2) + cmn
<2cqn/2+2c(m—-q)n/2+cmn
=cqn + cmn — cqn + cmn
= 2cmn

1090 — (su8) pob 3w - oy sR)L) - eI (ahb § Julas



